
WYOMING FREE TAX SERVICE 

OFFERS 
FREE INCOME TAX PREPARATION & ELECTRONIC FILING! 

 
VITA (VOLUNTEER INCOME TAX ASSISTANCE) IRS CERTIFIED VOLUNTEERS ARE AVAILABLE TO PREPARE 
INCOME TAX RETURNS at no cost  FOR THOSE TAXPAYERS WHO DO NOT HAVE THE MONEY TO PAY A PAID 

PROFESSIONAL. TO QUALIFY FOR OUR HELP, WE RECOMMEND THAT THE TOTAL OF YOUR INCOME NOT BE 

MORE THAN APPROXIMATELY $54,000 TO $65,000 (FOR A FAMILY OF 5). 
 

INCOME TAX PREPARATION IS LIMITED TO THE FOLLOWING FORMS AND SCHEDULES 
FORM 1040 FORM 2441 – CHILD CARE EXPENSES 

SCHEDULE A – ITEMIZED DEDUCTIONS FORM 8812 – ADDITIONAL CHILD TAX CREDIT) 
SCHEDULE B – INTEREST FORM 8863 – EDUCATION CREDITS 

Schedule C – Limited with Business Expenses $25,000 or 
less (No losses or employees) 

FORM 8880 – CREDIT FOR QUALIFIED RETIREMENT 

SAVINGS CONTRIBUTIONS FORM 

SCHEDULE D – LIMITED CAPITAL GAINS AND LOSSES FORM 8889 (HEALTH SAVINGS ACCOUNTS) LIMITED 

Schedule E - Limited FORM 8917 – TUITION & FEES DEDUCTION 

SCHEDULE EIC – EARNED INCOME CREDIT FORM 1040-X (LIMITED) AMENDED RETURNS 

SCHEDULE SE – SELF EMPLOYMENT TAX  
THESE SITES IN CHEYENNE ARE AVAILABLE TO HELP YOU FOR FREE 

LARAMIE COUNTY COMMUNITY COLLEGE, 
1400 E COLLEGE DR, CCI ROOM 144 

Mondays and Wednesdays:  starting January 23 and ending April 12, 2017 -- From 5:00 p.m. to 7:30 p.m. 
Saturdays:  starting January 28 and ending April 8, 2016-- From 9:00 a.m. to 11:30 a.m. 

 
Early Bird Drop Off Opportunity 

If you have all your tax documents early, you can bring your documents to 1007 East Lincolnway and drop them off 
for tax preparation on Wednesday, January 18, 2017 between 1 – 4 pm.  Finished returns will be reviewed with the tax 
payer on Friday, January 20, 2017 between 1 – 4 pm at the same address. 

 
OR DO IT YOURSELF ON:  myfreetaxes.com 

 
PLEASE BRING THE FOLLOWING INFORMATION: 
IDENTIFICATION: PHOTO ID; SOCIAL SECURITY CARD OR INDIVIDUAL TAX IDENTIFICATION 
NUMBER CARD FOR EACH PERSON THAT WILL APPEAR ON THE TAX RETURN. 
INCOME DOCUMENTATION: W-2, 1099, INTEREST RECEIVED, SOCIAL SECURITY AND ANY OTHER 
INCOME RECEIVED, FORM 1095-A, B OR C for MARKET PLACE or other HEALTH COVERAGE, ETC. 
DEDUCTIBLE EXPENSES: MORTGAGE INTEREST PAID; RECEIPTS FOR PROPERTY TAXES, 
MEDICAL EXPENSES, CHARITABLE CONTRIBUTIONS, ETC. 

 
PLEASE BRING YOUR 2015 TAX RETURN. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NEW VITA SITE LOCATION: Center for Conferences & Institutes, (CCI) ROOM 144 



WYOMING AARP FOUNDATION TAX AIDE  

OFFERS 
FREE INCOME TAX PREPARATION & ELECTRONIC FILING! 

 
TCE (Tax Counseling for the Elderly) IRS Certified Volunteers are available to prepare income 
tax returns at no cost for the elderly and those taxpayers who do not have the money to pay a 
professional. 

 
INCOME TAX PREPARATION IS LIMITED TO THE FOLLOWING FORMS AND SCHEDULES 
FORM 1040 FORM 2441 – CHILD CARE EXPENSES 

SCHEDULE A – ITEMIZED DEDUCTIONS FORM 8812 – ADDITIONAL CHILD TAX CREDIT) 
SCHEDULE B – INTEREST FORM 8863 – EDUCATION CREDITS 

Schedule C – Limited with Business Expenses $25,000 or 
less (No losses or employees) 

FORM 8880 – CREDIT FOR QUALIFIED RETIREMENT 

SAVINGS CONTRIBUTIONS FORM 

SCHEDULE D – LIMITED CAPITAL GAINS AND LOSSES FORM 8889 (HEALTH SAVINGS ACCOUNTS) LIMITED 

Schedule E - Limited FORM 8917 – TUITION & FEES DEDUCTION 

SCHEDULE EIC – EARNED INCOME CREDIT FORM 1040-X (LIMITED) AMENDED RETURNS 

SCHEDULE SE – SELF EMPLOYMENT TAX  
 

THIS SITE IN CHEYENNE IS AVAILABLE TO HELP YOU FOR FREE 
 

CHEYENNE SENIOR CENTER, 2101 THOMES AVE., CHEYENNE, WY 
82001.  PLEASE CALL 307-635-2435 FOR AN APPOINTMENT 

 
Monday through Thursday:  Starting February 7 through April 13, 2016, 
from 10:00 a.m. to 3:00 p.m. 

 
 

PLEASE CALL 307-635-2435 FOR AN APPOINTMENT. 
 

PLEASE BRING THE FOLLOWING INFORMATION: 
IDENTIFICATION: PHOTO ID; SOCIAL SECURITY CARD OR INDIVIDUAL TAX IDENTIFICATION 
NUMBER CARD/LETTER FOR EACH PERSON THAT WILL APPEAR ON THE TAX RETURN. 
INCOME DOCUMENTATION: W-2, 1099, HEALTH INSURANCE, INTEREST RECEIVED, SOCIAL 
SECURITY AND ANY OTHER INCOME RECEIVED, ETC. 
DEDUCTIBLE EXPENSES: MORTGAGE INTEREST PAID; RECEIPTS FOR PROPERTY TAXES, 
MEDICAL EXPENSES, CHARITABLE CONTRIBUTIONS, ETC. 

 
PLEASE BRING YOUR 2015 TAX RETURN. 


